



## **В г. Тарко-Сале бывший сотрудник муниципального учреждения и два местных жителя подозреваются в совершении коррупционных преступлений**

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении бывшего мастера МУП «Дорожно-строительное управление», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ – по двум эпизодам (получение взятки в значительном размере).

По данным следствия в городе Тарко-Сале мастер в период работы в МУП «Дорожно-строительное управление» получил от двух мужчин, осужденных судами к обязательным работам, взятки в общей сумме 55 тысяч рублей за включение в таблицы учета предприятия рабочего времени сведений об отбывании ими назначенного наказания, без их фактической явки. Кроме того, мастер оформлял и направлял в управление исполнения наказаний документы, подтверждающие отбытие осужденными наказаний.

В отношении обоих взяткодателей возбуждены уголовные дела по ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки в значительном размере).

Преступление выявлено сотрудниками РУ ФСБ России по Тюменской области.

В настоящее время следствием проводятся неотложные следственные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовных дел продолжается.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1625267>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---